

Новости района

Помощь пострадавшим в Ростове-на-Дону

В филиалах КЦСОН Курортного района организованы пункты приема гуманитарной помощи пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации, вызванной пожарами 21 августа 2017 года в Ростове-на-Дону.

В первую очередь пострадавшим необходимы продукты длительного хранения, детское питание, гигиенические принадлежности и бытовая химия: мыло, зубные щетки, зубная паста, шампунь, стиральный порошок, детские памперсы. Также необходимо постельное белье, подушки, одеяла, простыни, одежда и обувь мужская, женская и детская всех размеров, посуда.

Вся гуманитарная помощь должна быть новой (в цельной упаковке, с этикетками). Вещи обязательно должны быть сертифицированы (копию сертификата соответствия необходимо получить в магазине, где приобретается товар).

Сбор гуманитарной помощи осуществляется до 7 сентября 2017 года по адресам:

— Сестрорецк, ул. Токарева, д. 15, тел. для справок 437-10-19.

— Зеленогорск, пр. Ленина, д. 19, тел. для справок 433-67-92.

Время работы пунктов с 10.00 до 18.00 (в пятницу до 17.00), обед с 13.00 до 14.00, кроме выходных.

Олимпийские легенды в гостях у юных спортсменов



25 августа гостями Курортного района стали олимпийские чемпионы и призеры различного возраста. Встреча проходила в рамках акции под названием «Олимпийские легенды — детям и молодежи России».

Первыми встретить именитых гостей посчастливилось юным спортсменам из СДЮСШОР им. В. Коренькова. В этом году в делегацию вошли: Нина Трофимова (гребля на байдарках), Людмила Кондратьева (легкая атлетика), Николай Мельников (водное поло), Николай Сидоров (легкая атлетика), Владимир Маркелов (спортивная гимнастика), Андрей Крылов (плавание), Галина Ермолаева (академическая гребля), Александр Краснов (велоспорт), Борис Мельников (фехтование).

Дети встретили многократных олимпийских чемпионов по старой русской традиции — хлебом и солью. Гости рассказали о своем пути в спорте, поискали юным спортсменам новых побед и свершений.

Из рук легендарных спортсменов в школу был передан настоящий олимпийский факел эстафеты. За вклад в развитие физической культуры и спорта в Курортном районе тренеры и руководители были награждены дипломами и памятными медалями.

Приглашаем в СДЮСШОР

В СДЮСШОР им. В. Коренькова до 15 сентября с 15.00 до 19.00 будут проходить дни открытых дверей.

Преподаватели расскажут о наших спортивных отделениях, о видах спорта, которые представлены в школе, познакомят с тренерами и воспитанниками, проведут открытые тренировки. Также можно узнать о воспитанниках школы, которые выступают на самом высоком уровне и защищают честь страны на международных соревнованиях.

Адрес:
пос. Александровская,
ул. Красных Командиров, 9.

kigort-news.ru

Сестрорецку триста лет и три года



Фото Елены НИФАШЕВЫ

Чтобы отдыхать с комфортом

Сразу две муниципальные зоны отдыха были открыты ко Дню рождения Сестрорецка.

Первая — «В гостях у сказки» — появилась на улице Инструментальщиков, 21–23, вторая — «Домовенок Кузя» — была открыта на Приморском шоссе, 334–336.

В честь почетных жителей



31 августа ко Дню города в Сестрорецке в сквере на ул. Токарева был торжественно открыт закладной камень «Сквера Почетных жителей города Сестрорецка» у обновленного модульного информационного стенд «Почетные жители города Сестрорецка 2004–2017».

На мероприятии присутствовали почетные жители города Сестрорецка Анатолий Ильич Воробьев, Игорь Леонидович Коневченко, Виктор Михайлович Михайлов, Николай Константинович Пронин, Татьяна Юрьевна Хижняк. Муниципалитет города представлял Юрий Юрьевич Козырев.

«Эта идея — чтобы сквер был назван в честь почетных жителей — появилась еще два года назад, когда в сентябре 2015 года был установлен информационный стенд», — рассказывает инициатор этой акции Игорь Коневченко. — Я рад, что эта инициатива сегодня поддержана многими. Конечно, чтобы это название стало официальным, нужно провести все необходимые согласования. Мы надеемся, что в этом нас поддержит Муниципальный совет города Сестрорецка».

Новое убранство моста

Накануне праздника состоялась капитальная замена декоративно-перильного ограждения Большого Литейного (Токаревского) моста через русло Водосливного канала (речки «Шипучки») в створе улицы Токарева. Новые перила теперь напоминают такие же на перекрестках и набережных позапрошлого века центра Санкт-Петербурга.

Большой Литейный мост был возведен на месте прежнего деревянного моста и бывших Литейной и Рыбацкой улиц в 1974–75 годах. Новые улицы и мост были расширены в связи с массовым многоэтажным развитием прежнего деревянного жилого квартала старого Сестрорецка.

Любопытно, что при сносе старых и ветхих деревянных домов, а также вырубке яблоневых садов, находившихся на Литейной набережной поблизости от улицы Токарева и Большого Литейного моста, при строительстве многоквартирного дома в середине 1980-х годов был сохранен старинный дуб. Приультразвуковом исследовании комиссией по охране природы памятников ЮНЕСКО ровно 20 лет назад он оказался самым старым и при этом живым дубом, который растет ориентировано с конца XVII века — т. е. появился как минимум за четверть века до основания Сестрорецка и последующего за ним учреждения легендарной дубовой рощи на берегу Финского залива, известной ныне как парк «Дубки».

Евгений НИФАШЕВ, краевед
Фото автора



Футбольная школа будущих чемпионов

2 сентября состоялось торжественное открытие филиала Академии «Зенита». Футбольная школа для детей будет располагаться на территории парка культуры и отдыха «Дубки» (Приморское шоссе, д. 44).

В филиале будут созданы группы юных футболистов в возрасте от пяти до девяти лет. Раз в неделю на стадионе будут организованы открытые занятия, на которые смогут

прийти любой желающий. По итогам просмотров лучшие игроки будут переведены в Академию.

С 4 по 18 сентября в филиале «Зенит-Сестрорецк» пройдет отбор мальчиков 2012, 2011, 2010 и 2009 годов рождения. Предварительная запись не требуется. Достаточно лишь прийти на стадион за 30 минут до начала и иметь при себе спортивную одежду и обувь.

Расписание просмотров:

4 и 11 сентября: 2009 г. р. — 17.00; 2010 г. р. — 15.30.

5 и 12 сентября: 2011 г. р. — 18.30; 2012 г. р. — 17.00.

6 и 13 сентября: 2009 г. р. — 17.00; 2010 г. р. — 15.30.

7 и 14 сентября: 2011 г. р. — 18.30; 2012 г. р. — 17.00.

Контактная информация:
8-931-31-31-203, Юрий Даудов;
8-921-405-17-60, Сергей Кривошта.



Первоклашечка стало больше

1 сентября за парты в Курортном районе сели пять с половиной тысяч школьников. Среди них 760 в школу пошли впервые — теперь у нас на 90 первоклашечек больше, чем в прошлом году.

Митянина и главу администрации Курортного района Алексея Куимова. Вице-губернатор Петербурга Николай Бондаренко и первый заместитель главы администрации района Андрей Константинов поздравили учащихся школы №435.

435-я и 545-я школы ежегодно входят в число самых востребованных у детей и

родителей образовательных учреждений Курортного района.

В этом году в школе №435 сформировано три первых класса, где будут учиться 90 детей. В 545-й школе приступили к занятиям 114 первоклассников.

По материалам
kigort-news.ru